
7-15 че р в ня 2008 р. у м. Су да ку (Ав то но м на Ре с-
пу б лі ка Крим) від бу ла ся ХV Між на ро д на юві лей на 
кон фе ре н ція „Крим 2008” „Бі б лі о те ки та ін фо р ма цій-
ні ре сур си в су час но му сві ті на у ки, куль ту ри, осві ти 
і бі з не су”. Те ма 2008 ро ку: „Бі б лі о те ки, ін фо р ма ція і 
осві т ні тех но ло гії в гро ма дян сь ко му су с пі ль с т ві”.

За час сво го іс ну ван ня кон фе ре н ція „Крим” ста ла 
од ним із найа в то ри те т ні ших між на ро д них біб ліо те ч-
но- ін фо р ма цій них фо ру мів та про хо дить під егі дою 
Між на ро д ної фе де ра ції біб ліо те ч них асо ці а цій та 
уста нов (ІФ ЛА).

У центрі ува ги за хо ду – стан і пе р с пе к ти ви роз ви-
т ку но вих ін фо р ма цій них тех но ло гій у біб ліо те ч ній 
прак ти ці; клю чо ві про бле ми су час но го бі б лі о те ко-
знав с т ва; під го то в ка біб ліо те ч них ка д рів; пра во ві ас-
пе к ти ді я ль но с ті бі б лі о те к.

У ро бо ті кон фе ре н ції взя ли участь бли зь ко 2 000 
де ле га тів із 40 кра їн сві ту.

Укра ї на пред ста ви ла на цьо му фо ру мі кі ль ка рі з-
но пла но вих за хо дів, се ред яких – День укра ї н сь ких 
бі б лі о те к. На ньому пе р ший за сту п ник мі ні с т ра куль-
ту ри і ту ри з му Укра ї ни В. Ан д рі а нов окре с лив стра-
те гі ч ні за вдан ня Мі ні с тер с т ва що до роз ви т ку біб ліо-
те ч ної спра ви, вдо с ко на лен ня но р ма ти в но- пра во вої 
ба зи у цій сфе рі та по си лен ня со ці а ль но го за хи с ту 
пра ців ни ків бі б лі о те к.

За сту п ник ди ре к то ра де па р та ме н ту ми с те ц т ва і ре-
гі о на ль ної по лі ти ки Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ту ри з му 
(МКТ) Укра ї ни – на ча ль ник від ді лу ана лі зу та про гно-
зу ван ня ді я ль но с ті бі б лі о тек Л. Ні кі фо ре н ко у своє му 
ви сту пі зо се ре ди ла ува гу на ос но в них скла до вих ус-
пі ш ної ді я ль но с ті бі б лі о тек кра ї ни – ефе к ти в но с ті та 
яко с ті на дан ня по слуг ко ри с ту ва чам.

Окре ме за сі дан ня бу ло при свя че но ді я ль но с ті на-
ці о на ль них бі б лі о тек Укра ї ни, адже са ме ці кни го збі-
р ні ві ді гра ють осо б ли ву роль у фо р му ван ні єди но го 
біб ліо те ч но- ін фо р ма цій но го про с тору, збе ре жен ні 
куль ту р ної спа д щи ни на шо го на ро ду. 

Так, ге не ра ль ний ди ре к тор На ці о на ль ної па р ла-
ме нт сь кої бі б лі о те ки Укра ї ни Т. Ви ле г жа ні на, роз гля-
да ю чи пріо ри те т ні фу н к ції кни го збі р ні, пред ста ви ла 
цей за клад із більш ніж 140-рі ч ною іс то рі єю як су час-
ний ін фо р ма цій ний, на у ко вий, ме то ди ч ний та куль-
ту р ний центр за га ль но де р жа в но го зна чен ня. А за сту-
п ник ге не ра ль но го ди ре к то ра О. Ба р ко ва ак це н ту ва-
ла ува гу при су т ніх на  од но му із го ло вних на пря мів 
ді я ль но с ті НПБУ  – ство рен ні еле к т ро нної бі б лі о те ки, 
ана ло гів якої в Укра ї ні по ки що не іс ну є.

У На ці о на ль ній біб ліо те ці Укра ї ни для ді тей ши ро-
ко впро ва джу єть ся ком пле к с на ком п’ю те ри за ція біб-

ліо те ч них про це сів. Зо к ре ма, за сту п ник ге не ра ль но го 
ди ре к то ра бі б лі о те ки І. То р лін пре зе н ту вав управ лін-
ня про це са ми ци р ку ля ції до ку ме н тів в еле к т ро нно му 
ка та ло зі.

Про гра ма роз ви т ку На ці о на ль ної бі б лі о те ки Укра-
ї ни іме ні В. І. Ве р над сь ко го та кож спря мо ва на на за-
про ва джен ня но вих ін фо р ма цій них тех но ло гій. Про її 
ре а лі за цію роз по вів за сту п ник ге не ра ль но го ди ре к то-
ра бі б лі о те ки А. Че к ма рьов.

Су час ним під хо дам до  збе ре жен ня, ви вчен ня та 
ви ко ри с тан ня до ку ме н т них ре сур сів при свя ти ла свій 
ви ступ ди ре к тор На ці о на ль ної  на у ко вої ме ди ч ної бі-
б лі о те ки Укра ї ни Р. Па в ле н ко.

Те н де н ції роз ви т ку укра ї н сь ких бі б лі о тек рі з них 
ви дів і форм вла с но с ті роз гля да ли ся на за сі дан ні „Бі-
б лі о те ч на па лі т ра Укра ї ни”. Ре зуль та ти ґрун то вних 
до слі джень „Пу б лі ч ні бі б лі о те ки Укра ї ни в со ці о ку ль-
ту р но му про с то рі ре гі о ну” та „Сіль сь ка бі б лі о те ка на 
ма пі Укра ї ни”, пред ста в ле ні за сту п ни ком ге не ра ль-
но го ди ре к то ра НПБУ З. Са ві ною, ви кли ка ли ін те рес 
не ли ше у ві т чи з ня них бі б лі о те ка рів, але й на ших ко-
лег із кра їн СНД.

Юри ди ч ний орі є н тир, який про ве ла уче ний се к-
ре тар НПБУ Н. Роз ко лу па, бу ло на ці ле но на те, щоб 
до по мо г ти пра ців ни кам кни го збі рень зна хо ди ти пра-
ви ль не пра во ве роз в’я зан ня про блем, що ви ни ка ють 
в їх ній ро бо ті.

У ра м ках про ве ден ня кон фе ре н ції від бу ло ся та кож 
спе ці а ль не за сі дан ня Укра ї н сь кої біб ліо те ч ної асо-
ці а ції, при свя че не ро лі ці єї гро мад сь кої ор га ні за ції 
у ви вчен ні, впро ва джен ні та ви ко ри с тан ні єв ро пей-
сь ких стра те гій роз ви т ку бі б лі о те к. До сві дом між на-
ро д но го спів ро бі т ни ц т ва по ді ли ли ся пре зи дент УБА 
В. Па ш ко ва, її чле ни І. Ше в че н ко, В. Скнарь, Н. Ко ро-
тун, В. Дри гай ло, В. За гу мен на, Н. Мо ро зо ва та ін.

Уча с ни кам фо ру му бу ло пред ста в ле но й ши ро ко-
ма с ш та б ний про ект бла го дій но го фо н ду Ме лі н ди та 
Біл ла Гей т сів  „Гло ба ль ні бі б лі о те ки – Укра ї на”, який 
знай шов під три м ку МКТ Укра ї ни. Про ект ста вить за 
ме ту від крит тя пу б лі ч них центрів до сту пу до Ін тер не ту 
по всій те ри то рії Укра ї ни. Від по ві ді на чи с лен ні за пи-
тан ня при су т ніх що до йо го впро ва джен ня на да ли ди-
ре к тор про е к ту К. Гард, від МКТ Укра ї ни – Л. Ні кі фо-
ре н ко, пре зи дент УБА В. Па ш ко ва, ди ре к тор Ін сти ту ту 
пі с ля ди п ло м ної осві ти Дер жа в ної ака де мії ке рі в них 
ка д рів куль ту ри і ми с тецтв І. Ше в че н ко. 

Під го ту ва ла Н. Роз ко лу па
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